

GRAD DONJI MIHOLJAC

objavljuje početak savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za nacrt prijedloga akta

AKCIJSKI PLAN ENERGETSKI ODRŽIVOG RAZVITKA I KLIMATSKIH PROMJENA (SECAP)

Predlagatelj:

GRADONAČELNIK (članak 56. Statuta Grada Donjeg Miholjca - Službeni glasnik Grada Donjeg Miholjca br.1/21. I 9/22. - ispravak)

Pravni temelj: Sporazum gradonačelnika gradova Europe o provedbi mjera energetske učinkovitosti i održivog razvoja

OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA NACRTA AKCIJSKOG PLANA ENERGETSKI ODRŽIVOG RAZVITKA I KLIMATSKIH PROMJENA (SECAP)

CILJ

Europska unija je u listopadu 2014. godine donijela Okvir klimatske i energetske politike do 2030. godine, kojim su uspostavljeni novi klimatski i energetske ciljevi:

- smanjenje domaćih emisija stakleničkih plinova za najmanje 40 %,
- osiguravanje da najmanje 27 % energije potrošene u EU-u bude iz obnovljivih izvora
- uštede energije od najmanje 27 % energije.

Sporazum gradonačelnika pokrenut je 2008. u Europi s namjerom okupljanja lokalnih tijela vlasti koja su se dobrovoljno posvetila ostvarivanju i premašivanju klimatskih i energetske ciljeva Europske unije. Nakon prihvaćanja Odluke o pristupanju Grada Donjeg Miholjca Sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju, od strane Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, Grad Donji Miholjac pristupio je 2012. godine Sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju.

Kako bi svoj politički angažman prenijeli iz teorije u praktične mjere i projekte, potpisnici Sporazuma gradonačelnika za klimu i energiju obvezuju se na izradu i usvajanje Akcijskog plana energetske i klimatske održivog razvitka (SECAP) s navedenim ključnim aktivnostima koje planiraju poduzeti te izradu periodičkih izvješća o njegovoj provedbi. SECAP treba biti dostavljen Uredu Sporazuma gradonačelnika za klimu i energiju unutar razdoblja od dvije godine od pristupanja Sporazumu, a periodička izvješća najmanje svake dvije godine od dostave SECAP-a.

SECAP predstavlja ključni dokument koji na bazi prikupljenih podataka o zatečenom stanju identificira te daje precizne i jasne odrednice za provedbu projekata i mjera energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije te prilagodbe učincima klimatskih promjena na gradskoj razini, a koji će rezultirati smanjenjem emisije CO₂ za najmanje 40 % do 2030. godine i povećanjem otpornosti prema klimatskim promjenama.

SECAP se fokusira na dugoročne utjecaje klimatskih promjena na područje lokalne zajednice, uzima u obzir energetske učinkovitost te daje mjerljive ciljeve i rezultate vezane uz smanjenje potrošnje energije i emisija CO₂.

SECAP Grada Donjeg Miholjca izrađen je u suradnji s trgovačkim društvom ENERGO-DANA Donji Miholjac i plaćen je sredstvima proračuna Grada Donjeg Miholjca.

Savjetovanje s javnošću provodi se u razdoblju:

Od 15. svibnja 2023. godine do 05. lipnja 2023. godine.

POZIVAJU SE ZAINTERESIRANE OSOBE NA DOSTAVLJANJE PRIJEDLOGA, ODNOSNO MIŠLJENJA U SVEZI S NACRTOM AKTA

- osobnom dostavom u pisarnicu Grada Donjeg Miholjca Vukovarska 1. 31540 Donji Miholjac
- poštom na adresu Grad Donji Miholjac, Vukovarska 1., 31540 Donji Miholjac,
- e -mailom na adresu: sanja.hatvalic@donjimiholjac.hr,

najkasnije do 5. lipnja 2023. godine.

Sukladno odredbama članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine br. 25/13, 85/15) nakon provedenog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, nositelj izrade akta dužan je o prihvaćenim/neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima obavijestiti zainteresiranu javnost putem svoje web stranice na kojoj će objaviti Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću. Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg nacрта Odluke o načinu pružanja javne usluge.